

# 郏县五大措施加强柴油货车污染治理

今年以来已抽检6650辆

本报讯 (记者张鸿雨)"今年以来我们 已经查处'黑烟车'42台次,全部下达了整 改通知书,责令车辆所有人立即对车辆进 行有效维修,维修后车辆所有人务必15日 内到机动车排放检验机构进行复检。"6月 19日,郏县公安局有关负责人说。

该县环保局有关负责人介绍,为坚定 不移打赢大气污染防治攻坚战,切实解决影 响空气质量改善的突出问题,今年以来,县 环保局、交通运输局、公安局、市场监督管理 局联合行动,采取五大措施加强柴油货车污

加大路检路查和人户检查力度。建立完 善多部门联合执法常态化路检路查工作机 制,重点检查柴油货车污染控制装置、车载诊 断系统、尾气排放达标情况,日抽检柴油货车

数量不低于柴油货车日通行量的15%。对物 流园区、工业园区、货物集散地、公交场站等 柴油车集中停放地和维修地及重点用车单位 开展入户检查,人户检查柴油货车数量不低 于当地柴油货车全年保有量的80%,年底前 实现对重点用车企业监督抽测全覆盖。今年 以来,该县已对6650辆柴油货车进行了抽 检,对问题车辆全部下发了整改通知书。

加大"黑烟车"查处力度。利用抓拍、群 众举报、公安交警现场拦截等方式,严厉打 击柴油车冒黑烟行为,要求年底前基本消除 柴油车"黑烟车"现象,柴油货车氮氧化物和 颗粒物排放总量比去年下降15%以上。

推动高排放车辆深度治理。按照政府 引导、企业负责、全程监控模式,推进高排 放老旧柴油车深度治理。对于具备深度治 理条件的柴油车,鼓励加装或更换符合要 求的污染控制装置,协同控制颗粒物和氮

强化对机动车排放检验机构和维修单 位的监管。加强对排放检验机构的监督管 理,采取现场随机抽检、排放检测比对、远 程监控等方式,实现对排放检验机构的监 管全覆盖;督促排放检验机构落实信息公 开制度;对伪造检验结果、出具虚假报告等 违法行为,依法依规撤销资质认定证书,并

健全柴油货车管理体系。按照《河南 省柴油车深度治理技术指南》《河南省超标 车辆"黑名单"管理办法》《河南省机动车排 放检验机构监督管理办法》《河南省机动车 排放检验及维修治理监督管理办法》《河南 省机动车遥感监测管理办法》,健全全县柴 油货车管理体系。

# 打赢污染防治攻坚百日会战

强化督促落实 重返第一方阵

#### 石龙区开展公共机构 节能减排宣传活动

本报讯 (记者闫增旗)为进一步增强干 部职工及居民节约能源资源意识,促进全区 节能减排工作再上新台阶,6月18日上午, 石龙区机关服务中心等公共机构在区人民 广场举行了公共机构节能减排宣传活动。

此次活动由区机关服务中心、发改委、 工信局、财政局、住建局主办,以"绿色发 展,节能先行"为主题,积极宣传节能减排 的方针政策、法律法规,以及节能"新产品、 新技术"的应用。全区共有62个公共机构 参加活动,展出宣传版面57块,横幅13条。

当天,该中心工作人员在宣传台前为 市民发放宣传材料、解答疑问,共发放宣传 册 100 多本、宣传彩页 1000 多份。同时,该 区还在市第三十二中学、中鸿小学、区中心 幼儿园开展了节能降耗进校园活动,通过 举行主题班会和演讲比赛,向千余名学生 宣讲了节水、节电、节油、垃圾分类等知识。

#### 高新区云巡诊车进村头

本报讯 (记者高轶鹏 通讯员张晓旭) 6月19日,高新区农业农村和社会事务局 组织遵化店镇、皇台街道的医疗卫生系统 工作人员组成临时医疗帮扶队,到鲁山县 张官营镇陈营村开展健康帮扶义诊活动。

"大爷,您的血压是137/89,心率是79, 在正常范围内""大妈,您的血压是150/95, 有些偏高,平时需要注意饮食,多走 动"……在该村党员群众服务中心,医生们 面带笑容,忙着向就诊的村民讲解。

本次义诊活动主要针对高新区结对帮 扶贫困村的60岁以上村民。活动中,医疗帮 扶队出动云巡诊车,实现B超、尿常规、血糖、 血脂、心电图等十几个项目现场出诊断结 果,大大缩短了村民的等候时间。活动共免 费测量血压80余人次,提供健康咨询100余 人次,发放医疗服务手册上千份。

新华网《四季的味道》 栏目组走进郏县——

#### 录制美食专题片

本报讯 (记者张鸿雨)6月19日,新华 网《四季的味道》栏目组一行3人来到郏 县,对郏县饸饹面进行专题拍摄。

当天,在该县县委宣传部及龙山街道 工作人员陪同下,栏目组首先来到县城经 三路北段爱民传统手工饸饹店,对其采用 传统木质饸饹床制作饸饹面的全过程进 行拍摄。和面、熬羊汤、挤压饸饹条、煮 面、配肉、浇汤,每一个环节、每一个镜头 栏目组都拍摄得精益求精。随后,栏目组 来到西关街张记朝阳饸饹店,对其采用网 络直播的经营方式进行采访录制,并录制 该店特色辣椒油的制作过程。经过一整 天的忙碌,栏目组完整拍摄到了郏县饸饹 面的制作过程。

饸饹面作为郏县美食六绝之一,有上 千年的历史,因其做工讲究、味美价廉,备 受民众喜爱。



#### 市夏季人才交流大会 实现开门红

6月19日,应聘者 在市夏季人才交流大会 上查看用工信息。

为促进劳动力有序 办,市人才交流中心承 办的2019年平顶山市 夏季人才交流大会开 幕。大会首日,60家用 人单位到场招聘,提供 岗位2576个,进场求职 人数1700余人次,达成 初步就业意向900余人 次,实现开门红。

本报记者 姜涛 摄

# 外卖系上"安全带"封签有损可拒收

湛河区全面启动外卖"封签送达"行动

本报讯 (记者张亚丹) 为进一步强 化网络订餐领域食品安全管控,保障配 送过程中的完整、安全,自6月18日起, 湛河区全面启动网络外卖"封签送达" 行动,要求网络餐饮服务平台和辖区各 人网餐饮服务单位积极推行使用封口 签对外卖包装进行加封,保障餐品配送 "最后一公里",守护辖区人民"舌尖上的

当天中午,"饿了么"外卖送餐员刘 刚到市区开源路南段一家餐饮店取

餐。该餐饮店已使用封口签对外卖包 装进行加封,刘刚检查确认后,才开始

"消费者收餐时如发现封口签损坏, 可以拒绝收餐并索赔。封口签的使用消 除了网络外卖配送过程中的'盲区',降低 了消费者对外卖配送安全的担忧。"该区 市场监督管理局有关负责人介绍,目前 "饿了么""美团"网络餐饮服务平台共向 商户投放环保封口签30万份。

在"封签送达"行动中,该区对辖区 营者上线。

网络餐饮服务平台落实主体责任提出了 明确要求:2019年6月18日前各人网餐 饮服务提供者全部实行"封签送达",确 保送餐途中外卖未经拆封、包装完整;对 人网食品生产经营者建立档案,记录入 网食品生产经营者、食品安全管理人员 的基本情况;严格执行人网食品生产经 营者的审查公示制度,规范业务员对人 网食品生产经营者的现场审核工作,拒 绝无证、套证和无实体店的食品生产经

治好脊柱炎 当上保洁员 种菜赚点钱

# 贫困户老刘腰杆"挺直"了

本报讯 (记者常洪涛 通讯员乔新 强)6月19日一大早,鲁山县城南新区望 城岗村的一处菜园里,刘容金在采摘新鲜 的云天菜,然后把它们扎成一把一把的。 "今年天旱,云天菜长得不太好,但价钱还 算不错,一块多一斤(1斤=500g)呢。"他 一边薅菜一边说。

刘容金今年53岁,十六七岁的时候 出现了关节疼痛现象,渐渐地发展成了脊 柱炎,一直没有得到有效的正规治疗,后 来病情越来越严重,腰几乎弯到了90度, 想蹲下去很费劲。2016年,刘容金被评为 建档立卡贫困户。"前些年老刘的日子过 得很拮据,虽然他很能干,但由于身体原 因,整天弯着腰、低着头走路,看着就让人 心疼。"该区管委会扶贫办工作人员胡娜

刘容金被评为贫困户后,该区管委会 帮扶人员及时伸出了援助之手,多方面照 顾他的日常生活。2018年10月,帮扶人 员安排刘容金住进了医院,并联系一名专 家为他做了脊柱康复手术。治疗花费6 万多元,按国家有关政策报销后,刘容金 貝花了4000元。

手术后,刘容金康复得不错,原先弯 曲的腰也慢慢挺直了。该区管委会给他 安排了一个路段保洁员的岗位,每月工资 800元;村里给他安排了一个社保员的公 益岗位,每月工资500元;他还兼职村里 的中国人寿协保员,每月收入183元。刘 容金的干劲越来越足,他把自家的6分地 一部分种了玉米,另一部分种了蔬菜,平 时能够卖些钱来增加收入。在他的菜地 里,七八畦云天菜已经卖了一大半,另外 七八畦空心菜长势正旺,预计再有10天 左右就能采摘了。

受中国平煤神马能源化工 集团有限责任公司委托,我公司 定于2019年6月27日上午9点 mai.caa123.org.cn)举办网络拍卖 等。 会,对400辆左右公务车公开拍

特斯拉纯电动汽车(海关进口)、 大货车等。详见拍卖清单。 普瑞维亚(海关进口)、一汽大众、 上海大众、奥迪、尼桑、别克、进口 丰田、一汽丰田、广汽丰田、华晨 金杯、北京现代、奇瑞汽车、东风 本田、广州本田、东风本田、东南

# 拍卖公告

整在中拍平台(网址:https://pai- 车、宇通大客车、东风天锦大货车

主要车型:轿车、越野车、 SUV、商务车、小型普通客车、中 主要品牌:奔驰(海关进口)、型普通客车、大型普通客车、重型

有意竞买者,请于2019年6 月26日16时前向我公司指定账 院内车队(西市场) 户交纳每辆车5000元人民币的 竞买保证金,以实际到账为准, 汽车队院内(平安大道) **汽车、海马汽车、江淮汽车、广汽** 持有效证件到平煤股份安培中 心电教馆一楼公务车拍卖咨询 汽车、长丰汽车、长安、福特、上 报名处办理竞买手续,并在中拍 **汽、汇众汽车、江铃汽车、亚星客** 平台注册,实名认证,报名参拍

拍卖标的。竞买不成功者,竞买 保证金拍卖会结束后三个工作 日内全额无息退还。

车辆展示时间:2019年6月 20日上午8点至2019年6月26日

下午5点 车辆展示地点:

第一停车场:平煤股份安培 中心操场(建设路东段3号院) 第二停车场:天安煤业七矿

第三停车场:天安煤业二矿

联系电话:0375-2340666 150 0390 5918 河南隆源拍卖有限公司 2019年6月20日

平顶山市卫东区卫生健康委员会于 2019年6月4日对卫东卫中庆皮肤科诊所 作出了平卫卫医罚[2019]5号的《行政处罚 决定书》;2019年6月11日对崔万鹏作出了 平卫卫医罚[2019]6号的《行政处罚决定 书》。因无法直接送达和邮寄送达,现予以 公告送达,自公告之日起,经过60日即视为 送达。如不服本处罚决定,可在收到本处 罚决定之日起60日内向平顶山市卫生健康 委员会或卫东区人民政府申请行政复议, 或者6个月内向卫东区人民法院提起诉讼。

联系电话:0375-3653926 特此公告

> 平顶山市卫东区卫生健康委员会 2019年6月20日

#### 注销公告

河南省龙电文化传 播有限公司(统一社会 信 用 代 码 91410400MA40TUA599) 向公司登记机关申请注销 登记,请债权债务人于见 报之日起45日内到公司申 请登记。特此公告

河南省龙电文化传播有限

2019年6月20日

#### 健康人生 绿色无毒

### 市禁毒办开展毒品预防教育知识讲座

强青年毒品预防教育工作,增强 大学生的防毒、拒毒意识,6月18 日下午,市禁毒办到河南城建学 院开展"健康人生 绿色无 毒"——毒品预防教育知识讲座, 全校近千人聆听了讲座。

活动中,该机构讲解员详细 讲解了毒品的种类、识别方法, 并结合公安禁毒工作中遇到的 实际案例,对毒品的危害进行科

本报讯 (记者卢晓兵)为加 学分析。一个个生动具体的案 例,让师生们更加深刻地认识到 毒品的危害性。

> 今年以来,该机构积极在全市 开展青少年毒品预防教育,将禁毒 教育纳入安全教育课程,大力开展 青少年毒品预防宣传教育。同时, 该机构强力推进青少年毒品预防 教育数字化平台的推广应用。截 至目前,全市共有1226所学校在 该平台注册,注册率达96%。

### 30余辆被盗电动车寻失主

认领电话:3227217

日,市公安局青石山分局有关负责 人介绍,该分局捣毁一赃车销赃窝 点,目前有30多辆电动车无人认领。

近日,该分局民警经过缜密 侦查,捣毁了一个专门收购赃车 的销赃窝点,收缴电动车、摩托 车、机动四轮车41辆,除少数退还 失主外,仍有30多辆无人认领。

警方提醒,失主尽快携带有

本报讯 (记者卢晓兵)6月18 关票据到市公安局青石山分局认 领,电话:3227217。另外,车主离 开电动车,电动车一定要加锁,不 要存在任何侥幸心理。外出时, 一定要将电动车放在有人看守的 地方,花小钱防止大损失。如果 周围没有人看守,则应该放在人 多的地方,切忌放在偏僻处。应 该根据自己的实际情况,配置合 适的车辆防盗设施。

# 鲁山县人民法院强制执行 实施大队进驻派出人民法庭

本报讯 (记者常洪涛 通讯 员李树蕾)6月18日上午,鲁山县 人民法院强制执行实施一、二大 队进驻派出人民法庭,标志着该 县派出人民法庭立、审、执衔接机 制有效建立。

为贯彻落实《最高人民法院 关于深化执行改革健全解决执 行难长效机制的意见》,鲁山县 人民法院研究决定从该院执行 局抽调精干力量组建两个强制 执行实施大队进驻派出人民法 庭,就地分片办理辖区内人民法 庭审理的执行案件。鲁山县人 民法院强制执行实施一大队进

驻瀼河人民法庭,主要办理瀼河 法庭和张良法庭辖区执行实施 类相关案件;强制执行实施二大 队进驻昭平湖人民法庭,主要办 理昭平湖法庭、中汤法庭和瓦屋 法庭辖区执行实施类相关案件。

该院负责人表示,鲁山县人 民法院派出人民法庭强制执行 实施大队的成立是该院深化执 行改革、健全解决执行难长效机 制的一项具体举措。强制执行 实施大队要以节约司法资源、提 高审判执行效能为切入点,切实 开展好人民法庭审理案件的执 行实施工作。

#### 白天入托 晚上回家

# 汝州市南关社区日间照料中心启用

员丁亚伟)6月18日,汝州市洗耳 河街道南关社区日间照料中心格 外热闹。一楼阅读室内,老人使 用台式放大镜阅读自己喜欢的书 籍;二楼多功能厅,有的老人在上 网,有的老人在观看戏曲节目。

当天,该社区的日间照料中 心挂牌开业。该中心总投资350 不方便,想着中心能看医生,就过 万元,建筑面积1300平方米,采取 日托养老模式,为南关社区及周 边60岁以上的老人提供休闲娱 乐、生活照料、远程会诊等服务。

"我们的养老方式与传统敬 老院不同,老人白天在照料中心 度过,晚上回家。"该中心负责人

本报讯 (记者魏森元 通讯 马亚平说,中心自今年1月份试运 营以来,每天都有70多位老人前 来,老人普遍反映在这里过得很 充实、愉悦。

> 在日间照料中心远程会诊 室,数名老人坐在椅子上等待会 诊。该社区居民王战柱说:"我患 有慢性气管炎,年纪大了去医院 来看看。"据远程会诊室负责人、 汝州市骨科医院医务科负责人闫 亚璞介绍,该中心会诊系统与郑 大一附院远程会诊中心联网对 接,在中心内即可实现远程诊疗, 解决了中心、社区及附近群众看 病远、看病难的问题。

#### 音乐优美彩霞满天 乡间路上身影矫健

#### 遵化店镇酷走队走出别样风景

本报讯(记者高轶鹏 通讯员 队伍向西走到门楼张村,再折 郑喜艳)6月18日傍晚,高新区遵 化店镇的不少村落,一支支村民酷 走队正走在乡间道路上。夕阳下, 他们走出了健康,走成了一道别样 的风景线。

当天晚上6点半,该镇张庄 水闸桥西北岸已经聚集了上百 名群众,有青春少女,也有七十 多岁的老妪。随着领队一声"出 发",他们便自动编成两队开始 酷走。队员们身着统一服装,伴 一边前后左右伸胳膊做动作。 走在队伍最前列的旗手,举着 "走出健康 走出美丽 平顶山酷 走协会溪庄分站"的鲜红队旗。 发展到近200人。

回,全程约3公里。夏季的傍晚, 彩霞满天,酷走队员们矫健的身 影,映照在清清的湛河里。

酷走队的组织者——溪庄村 54岁的任秋花说,去年她在市里 参加了酷走活动,觉得对身体很 好,就想把村民组织起来一起锻 炼。她找到该村党支部书记马 国领,马书记非常支持她的想 法,决定由村里出资1000多元购 买音箱等设备。今年4月份溪庄 随着优美动感的音乐,一边快走 酷走队成立后,就立刻吸引了周 边张庄、叶县洪庄杨镇的张集和 卫东区的蒲城、门楼张等五六个 村的群众加入,队员由三四十人

#### ■温馨提示

今日天气

白天阴天有中雨,夜里阴天转多云,偏东风 4级左右,最高气温26℃,最低气温20℃